

RETTIFICHE

Rettifica della direttiva (UE) 2015/2203 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 25 novembre 2015, sul ravvicinamento delle legislazioni degli Stati membri relative alle caseine e ai caseinati destinati all'alimentazione umana e che abroga la direttiva 83/417/CEE del Consiglio

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 314 del 1º dicembre 2015)

Pagina 7, allegato I, parte II, lettera a), punto 4):

anziché:

«Tenore massimo di ceneri (P_2O_5 , compreso)

7,5 % m/m»

leggasi:

«Tenore minimo di ceneri (P_2O_5 , compreso)

7,5 % m/m».

17CE2295

